



# ФАКС НА НЕБЕСА

У запорожского музыканта — СП с Богом  
*Маск. Новости - 2002 - 12 авг. - с. 22.*  
**З**апорожье и окрестности уже два года имеют телефонную связь с Господом Богом. Номер публикуют рекламные газеты. Идея принадлежит местному музыканту Потапу Гриценко. Телефонные просьбы Всевышнему Гриценко передает в виде музыкального сигнала, а факсы поступают к израильскому партнеру Гриценко, который раз в неделю относит записочки к знаменитой Стене Плача.

За факс в Иерусалим надо платить — по 5 долларов за страницу, а некоторые моления (например, об испелении ЖЭКа) Потап не принимает.